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EXAMENES PCE
BLOQUE |

> MAYO 2021
x2 x? 1

1. Seaelpolinomiop(®) =11 x 1| (determinante). Entonces:
1 1 x

a. pla) = O para algdn valor a > O.
b. Elgrado de p(x) es menor que 4.
c. Ningona de las otras dos.

Solucion / video

1 0 1
2. Sea la matriz B = A* donde A = (0 1 0) y bz el ndmero de la tercera fila y la primera
1 0 1

colomna de B. Entonces:
o. b.37esonndmero por.
b. b.3,>10.
c. Ningona de las otras dos.

Solucién / video

3. Sea el sistema de ecuaciones lineales

1 1
=x+=2z=]
2 3

'
Il

3x—y+z=2

1 \
—-X+=y+z=3
2 2

Entonces la solucion comple:
o %<2
b. y>x+2
c. Ningona de las otras dos.

Solucion / video
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1 1 x
x 1 x
x x 1
o. Elgrado de p(x) es menor que 3.

4. Sea el polinomio p(x) = (determinante). Entonces:

b. p(x) = O tiene dos raices enteras.
c. Ningona de las otras dos.

Solucion / video

x+y+3z=1
5. Sea el sistema de ecouaciones lineales s = { x+z=1
x+2y+3z=2
Entonces una solocion comple:
o xy>2
b. yz>«x

c. Ningona de las otras dos.
Solucion / video

6. (2,5 puntos). Sea la matriz C= A2 - 4A - 6B, donde A = (

Q ©Q
O = O
Q ©Q
~——
[oe]

[
~
_ O
O = O
_ O
~

Estodie el rango de C en foncion del valor del nomero real a.
Solucion / video

1 1 1
7. (2,5p). Sean las matrices A = (0 1 1> yB=A"-A. Estodie el rango de la matriz B.
0 0 1
Solucion / video
» JULIO 2020
3 -2 2
8. Dada la matriz A = (—1 4 0 ), la suma de los elementos de la diagonal principal de la
1 0o -1

matriz A — 31, siendo | la matriz identidad es:

a. -5 b. -3 c.0

Solucion / video
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9. Lainversa de la matriz B = ((1) _1), es:

a (_11 é) 1
. (1 70)
e (5 1)

Solucion / video

10. Sean A y B dos matrices de 2x2. La igualdad:
(A+B)-(A-B)=A2-B?

Se comple:
a. Siempre
b. SolosiAB =BA
c. SolosiA=B

Solucion / video

1 0 -1
N. Elrango de la matriz A= (2 -1 2 ) es:
1 -1 3

a. Uno b. Dos c. Tres

Solucion / video

12. Sea A ona matriz coadrada de tamaiio 3x3. Si el determinante de A es 3, entonces el
determinante de la inversa A~ es:

o. Det(A")=-3
b. Det(A-")=1/3
c. Det(A=3

Solucion / video

13. Toda matriz A que verifica A* = |, siendo | la matriz identidad, satisface la siguiente propiedad:
o. A7=A3 siendo A~ la matriz inversa.
b. Eldeterminante de A es1
c. A%Z=AT siendo AT la matriz traspuesta.
Solucién / video
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14. Dados los matrices:

a=( D) =G D) =G D)

Si X es la solucion de la ecvacion matriciol: AX+ B+ C = |
Siendo | la matriz identidad, entonces el elemento de la primera fila y la primera colomna de X

es:
a -3
b. -2
c. 3

Solucion / video

15. El sistema de ecvaciones
x+y—2z=1
X—y+ 2z=-2
3Ix—y +2z=4
a. Tiene ona Onica solucion
b. No tiene solucion

c. Tiene infinitas soluciones
Solucion / video

16. El sistema de ecuaciones
3x+y=1
xX—y+2z=-2
Sx+y+2z=4
a. Tiene una Onica solocion
b. No tiene solucion

c. Tiene infinitas soluciones
Solucion / video

0 1 2
17. Elrango de la matriz A= <—2 4 _1>
0 1 -1

a. Uno b. Dos c. Tres
Solucion / video
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3 m O
18. La matriz A= (m 1 _2> no es invertible coando:
0 1 1
o m=#]
b. m=0
c. m==z3

Solucion / video

19. Dados las matrices
a=(239) 8= 2) c=( o)

La matriz A — BC es:

« (5 o)
b (5 o)
e (; )

Solucion / video

20. Si A es la matriz A= (0 (1)), entonces la ecoacion matricial A2 — al = O, siendo | y O las
a

matrices identidad y nola de orden 2x2 respectivamente, se verifico:
o. Paratodo valor de a
b. Solosin=26a=1/2

c. Solosia=16a=2/3
Solucion / video

> MAYO 2019

21. Sea A vna matriz 3 x 3 tal que A3 = -|, siendo | la matriz identidad, entonces:

a. A=A
b. A =-A
c. A=

Solucion / video
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22.(2,5 p). Dado el sistema de ecvaciones:
XxX—y=2
ax+y+2z=0
x—y+taz=1

o. (1,5 puntos) Determine coantas soluciones tiene dicho sistema en foncion de los valores
del parametro a.
(0,5 puntos) Resvelva el sistema para el valor a = -1,

c. (0,5 puntos) Resvelva el sistema para el valor a = 2
Solucion / video

> SEPTIEMBRE 2018

23, Si el determinante |a b | = 5, entonces el determinante |2a 7D| ¢s:
c d 2c¢ 7d
a. 10 b. 35 c.70
Solucién
» JUNIO 2018
2 0 3
24 El rango de la matriz A= (1 1 O) es:
0 2 2
a. 1 b.2 c.3
Solucion / video
> 2017

25. (2,5 puntos). Se desea recargar el cajero de on banco con billetes de 10, 20 y S0€. Por cada
billete de 50 se ha de introducir uno de 20, mientras que por cada 2 billetes de 20 se han de
introducir 3 de 10.

» Plantear on sistema de ecvaciones para determinar la proporcion de cada ona de las
denominaciones de billetes que hay que introducir en el cojero. Resolver el sistema.

= Sielimporte total en evros de todos los billetes ha de ser 28500€, jcvantos billetes de cada

denominacion hay que introdocir en el cajero?
Solucion / video
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26. SealamatrizA=(2 1 0]y sea A su matriz inversa. Entonces el elemento a,; de la
3 -2 2

segunda fila y segunda colomna de la matriz inversa A~ es:

a. O b. -1 c.)
Solucion / video

27.Sea la matriz A= ( 21 é) Entonces:

a. AZ= (‘1L (1))
g = (—41 ;)
c. A2= (_35 553)

Solucién / video

28.(2,5 puntos). En una tienda online se han vendido 800 ejemplares de on libro de texto, entre
nuevos y vsados, y se han obtenido un total de 7110€. Un ejemplar nvevo coesta 10€, mientras
gue los ejemplares vsados se venden con vn descuento que puede ser del 40% o del 50% segin
sea el estado del ejemplar. Se ha comprobado gque por cada tres libros noevos se ha vendido
ono vsado.

»  Plantear vn sistema de ecoaciones para hallar el ndmero de ejemplares noevos que se han
vendido.

= Caleolar cudntos ejemplares se vendieron con un descvento del 50%.

Solucién / video

1 2 1
29. SealamatrizA= = (() 1 0). Entonces el elemento oz de la tercera fila y la primera colomna
2 0 3

de la matriz inversa A" es:

a. O b. -1 c.-2
Solucion / video
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1 0 O
30. SealamatrizA=={2 1 0 |tiene rango:
0 0 2
o 1 b. 2 c.3

Solucion / video

31. (2,5 puntos). En ona tienda de deportes se han vendido 500 balones de baloncesto, nuevos y
usados, y se han obtenido un total de 10406€. Los balones nvevos se vendieron a 22€ y los
balones vsados con descuentos del 20% y 30%. Se sabe que el ndmero de balones vsados
vendidos ha sido la cuarta parte que los balones noevos.

»  Plantear vn sistema de ecvaciones para hallar el ndmero de balones noevos gque se han
vendido.
= Caleolar coantos balones vsados se vendieron con descoento del 20%.

Solucion / video

32.(2,5 puntos). Se han comprado tres productos A, B y C. Sintener en cventa el IVA, el prodocto
C vale 360€ menos gue la suma de lo que cvestan A y B conjuntamente, mientras que el importe
total de los tres prodoctos asciende a SOO€. El producto A para un IVA del 6%, el prodocto
B del12% y el producto C del 30%. La factora total con IVA importa 917.60€.

»  Plantear on sistema de ecvaciones para calcolar la cantidad, sin VA, que cuesta cada
prodocto.
= Resolver el sistema por el método de Cramer.

Solucién / video

33. Sea la matriz A= (i i) Entonces la matriz inversa A" es:
o A= (—1 1 43)
b A= (—13 i )
e. A=(% )

Solucion / video
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34. Se consideran las matrices
_(1 -1 (1
A= (—1 2 ) B= (1)
El prodocto de las matrices A-B es:
o (0 1)
b. (1 0)
0
c. Q)
Solucion

35.Sea la matriz 4 = (_11 _21) Entonces la matriz inversa A" es:
o A= (_21 _11)
b. A= (i 1)
c. A7= (1 ;)

Solucién / video

36. Se consideran las matrices

1 2

A=<2 3) =", 7))
4 5

La segunda fila de la matriz prodocto A-B es:

a (=1 6)
b. (-1 3)
c. (-1 4)
Solucidn / video
1 1 0
37. Dada la matriz A= (0 2 0), la suma de los elementos de la primera colomna de sv matriz
0 0 3
inversa A es:
a 1 b. O c. -1

Solucion / video
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38. Sea el sistema de ecvaciones lineales
xtay+z=1
ax+y+(@a—-1z=1
x+y+z=a+1

Para el valor de a=1 el sistema es:
a. Compatible determinado.
b. Compatible indeterminado.

c. Incompatible.

Matemdticas Il PCE 2021-2022 www.academialallibreta.es
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» SOLUCIONES
1. Opcidna.
2,2 Tt
A Xt xR
P4 x |4 x| x'4 +I—x3—)(l/—;k-o
L X))
= C—x+) =0
P(l\-_-_ 1-)-l+l:0 - S;
p(= 2 Plari=g > nNe
2. Opciona.
X ) 1o 101)(2?1\
[=] =]
B=A Q=A-A=(?é?(?:3‘ 2 0 a
o s2oa\fa0a g o %
P=[p 1 O Qq=l\z-ﬂt= o o\(& I o§= e | o}
1 O | oal\ao02 o
ka: = Rlos/Gol b
‘_‘—\b512=3
3. Opcidnb.
(Pedno cen calculodoady. s puede rescier por Crourer.
)
‘l/-ﬂn 0 4/\3 ) ‘l X =2
3 =l 2| — J:q
y,ﬂ__ Ijﬂ.. 1 :I 3
£E=0O
Entonces la solucidn comple:
L ¥z — L 40 N2
2 yrwrz q}..ﬂ.-]-c)—vs};
3. Ninguna de las otras dos.
4. Opcidnb.
Lokl b - x5
PGQ; X XX 4= JIH()‘/“‘&*X“ -x=0 M eV (%41
X X X X 3 2
- X XX+l = —sfgr_ad@ 3\ -
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5. Opcidno.
xiﬁ-%%i:l sd RS
_1s xy=15)=45>-05 >
xtz=] — *! J
— —n x
+ dtl ai:i-(fﬁs\:'f;;;—l? —‘N_‘O,
><+Q_:j+2>%’;zcl .
g==t=-0
Xtﬁ?jc
(j?:>)<
©. Solocion del problema:
2
C=A=LA-EB
4o o la
° LiA = (o 1} O)
e o 202 o 0F o o la 20%-la. 0  Jdd-Ya
L\l_qA(o b o J-[ e u o= ° -3 °
205 o ot Ya. g o 2at-Ua o Jotua
6 9O b
&= (o 3 o}
6 o 6

si-la o e\ [ o &)\ [ktua-6 o b
(QZ-HA\-GE: o -3 ° —(o 6 oj= o =0 @ =C
» /& o a\fa o a 20 0 2 da*-Ua o ao™ua e o 6 * ua-b o X™uo-b
«A=(o 4 alfo 1 ol\=[o 1 ©
a

20.-ba -6 o Jatla-6 |2 Uo-6 O

\C/‘ — o -q o o -q

6]

_ -q(astua-0)(20%ua-g) - [9(25-te-e)(aat o o)==

(no exsters valeres de o)

s =2 — [Claya +0 — pazo. todas los wlores e a, & g=3

202-o-6  © a=3
q \; o — rS -9, — (Q—Otzflln.—g\(—q\: o — —l%&z-j-:bgﬂ.-l-su -
@) —

Oo-=—
2x

S oowards #2858 arE-) — Q—S(szﬂ_,
- cuodo o=3x S o=-b — rS(_'c;\:l

—s poTo nLrBLl’I\ wler I ra(c.]:.a.
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7. Solucion del problema:

|
1

L 1 Il -1 O
o o o 0
) 6%30&57

5 B Y B S R o
Ag A= -l 1L -\L;\:(-' ‘ )

]

2 + (‘i _: 3 I )
A= %_A_z o a | - (c. 1 -
1Al i o o |
8. Opcidn b.
/L Bo )y oo\ /a0 o0
ic(gzwm\ = 2Tc3(c1 @\=[s 2 0o
a0 | axs e o | o o3
3 -2 2 3 0 a2 2\ ., N3
A-2Tc 4 4 O -<© 3> Q)= (*J'__{ ~q |= O T (=) =)
1O - 6 O3 A oy
9. Opcidnc.
. 38 <« \&\#0 + (* A NS
&' Ade RN CRVDRT SRR
— |~ jo —d— Lo \
T )= 5 i\ = o A

sde G L9)- (9

10. Opcidn b.
o)D) = o+ 20k 4l

(MDD = AT AT = fE < [l
AR = BA
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N. Opcidnb.

=3
-0 — %(A)wcié@ <:A

b=

clxo — VSC»&):QJ

'f!{‘ _ -dil —A
JA s :/.‘;1 -4

[
2~

J—A\gﬂg_ -

12. Opcidn b.

—*_;{ —A:A
\A!-E-HAI :

LJA\:%

13. Opcidn a.

S qul -
3 2 St 2 Al
M@ Aa=T == AT _ A=TR — A=
A
14. Opcidn a.
1 F
AX+(B+C\:L ﬁ“LC:(a 1}
O N\ o
(\%:)X: T—(B+Q) I1-(e+Q)= (;ﬂ*(z 2}: (*1 _1)
X = T-(B+c)
A -1 t | -2 Y
A A:%i:(ﬁ q\:<"‘1\
IS —1

x4 A [1-5-d

. jl_ 7-2_ N — !\L‘ -3 “‘r\ b | / ' /
><: ({ :]\?L_Z- 4 = }A\ o2 1L ‘J" i T
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15. Opcidn b.

Se puede uklizor el wétodo de Crorer o Gowss.
Tacbien calalando Los mangpS con Ros Aelerminantes.

* _5‘1:,&% 2
. ‘ -t +fa | l~l:4 z_——g_a_'ib
! —4/\ 722‘:\2 -1 -\ 2 *D'{ s | @ =2 H,-3) 2 -1 a4 X
_"%;@\.z’q*w‘ A 22 @ 2.4 51 -k
== |0 2§ -2pERy
A
XS N
I o 4y B8 6 o -2 Ui-2 |- —Zuf+LlE:—3
= O’Z—L{I\_5LO*L{% 1 7 o e O, 1 o=3
_ x
ol o o o FJr H=d =ST

16. Opcion a.
A
e
3 1 o'y
=] 2=z
5 | 24
Aﬂ'
_\3 1 6 _a &
B0 a]= g0 sgh=R=g N s oD sl
51 2 AcEmegsee
17. Opcidnc.
o ) 2| o J
<2 4 -i]-a 4 =—q_(.a,3=-e.4:o—»5(-ﬂ=3

(e} 1 =~l|lo 4

18. Opcidn c.
JA s |A1 20
=3
2 m alaym - _r— bl
mo *2\"\ 1|20 2-0+6=0 > m=7 ! = -3
a | Jlao !
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19. Opcidn b.
| 4 O | oj
m:(z_l\x(‘ O\:(A -
1 o 1 O o 0
(3 9)-(9-69)
20.0pcidn a.

A-ol=0 — RAA-aT-=0

(2 -=(7)-

5 2)- (629

Ram evalguier volor de o serd. nola.

21. Opcidn b.

1 -1 O .
\ 2 (-1
Vol 4 jJ—_Qtil_-O%O_<'-
A= [ || o]
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. {A\h:oéﬁnf)@qggu
b Teortera. Rouche”
P 2= (A=2
M= | ﬁ%\, [#0 — *)=2 L
: # N Ancoo.
b rj(A\d:rﬁ(A)"—asu
t\.N*E . 0 - raé“)?é;b o
[
|87 j,‘j\;o efg@\*;}// QA > ma
s <=7
- A z0 o B L
: \ 2 7
Meas |l 3)=-270 > @22 y
> q@-argtiofr]
. ng“r,g?fo_; -2 MO TIENE SEL
355 3 = —_—
o Gando |a#-1 , a+0
A0 = B[A\ﬁ
fgif?«vsixaﬁ vﬁﬁx*:g
X
FSA:(‘SDFZS:M‘M%%ECD %—AGF\\CGLSCIQ %z
A =0 > Gauss erA\d:{_cj(ﬁY‘—ﬁcl
x v z =N’ 100 sp a=-l
5\ | -l 012\ B el Bl o fiaon S X=2+)
Aji ST Q‘:C) -4 0 2 (4 A JI‘G}_‘LL"J‘Zi o © 2'2 | Je=2 ) —ly=
S TRy e ST A T Z= ==
o o+ |
Cromer .
<) Lo L A
e 1 2 7 0 2 ij zj
Ja)= 6 W=l -1 2 y= PR - .
- b 4
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23. Opcidn c.
-
oLO. 3\3 o b
— 2% — 10
= =2
Jc e d
24 Opcion c.
2 O 312 o
i1 1 ol4 |- 4ye-0= Ao;&oqg(A\:s
O 2 2|0 o

25.Problema 25

o e
X= Nbilletes 10€ 10x + 20y + 502 = 28500 ebs\g“
2= 53

J = N° billetes a0 € 5d= z

_ X=_23
z- N° billetes So€ 3y =<x >

-3 A0y + S0-8y = 28800
R ==

— |SJ+1OJ+JEDJ=QESDO —>d= A\DOI

325\3 — z=5100= EUD\

el
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26.0Opcidn c.
A1 si |40 AT =m(Adj A)t
2 -2 2
1Al = 1 0|=(4-8+0)—(6+0-8)=—
3 -2 2
| 5 2l
-2
Adj A = —| |2 ‘2
| B ‘ZI
2 1
2 -4 -7 2 0 -2
A@A:(() —2-4) (A@Af:(_4 2 4)
-2 4 6 -7 2 6
1 1/2 0 -2y (-1 0 1
Al =—(Adj A)f = A7T =—(—4 -2 4 ) =( 2 1 —2) ay, =1
Al 2\_7 2 & 7/2 1 -3
27. Opcidnc.

2-241-(-1) 2-1+41-3
A2=(—21 ;)(—21 é):((—l)-.-zl_+3-(—1) (—1)-1r+3.3)=

- (f; g)

28.Problema 28.

X= N° SemPLaxes nevos = 10€ X+y+ 2 = RO
4= N° 3 usados ofl-4/. = GE lb)l+6d+ Sz = 1O
X = —
&= N® 6 usodes o -s07/. = Se ETy =3 X= 3y +32
\
by
proporean

1) 1 ' 800
c s :quo R= 600 pENSS
— | 1O | —» CRAMER : = MO all Uo-/. descuent®

]
- o
b2 =90 ol sof.dsc.
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29. Opciodn c.
a A A a -6
| 0 y
A= | O l Q) — A =|° 1
2 0 3 !
Q3

30.30. Opcidn c.

I o O

-4

2 A O|=3-0=2 #O-*Mj(A\-—-’s

o o0 2

31. Problema

X= N° Lolones nueves = 21€ X+ g+ 2 = 500
§= N’ kol ueades oll 20/, = 13'6€ & 2x .36y~ 1542 = loto6
€= N° kol usades o -307. = I1S'4E a+a=_:;_ ly+be=x
IV 1 'eco
' X= 4OO NUENOS

3’ 'y
21 He 18 :muoe — C OED - ;

-y oy e

32. Problema 32.

X = Precio Prod.de A o x+5—seo
y=n de B X+J+1“.=8(DO
E= 1 & C 4'05)(1- A'IZ.J-\-A'BE:C\H'SO
\H
® VA 147
]
| ) 1 I8(:0 ae
) X="on
- |1 1 -1 20| > coamer : e
fob {12 {3,9'eo Ao
.l_:le'u
o2
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33. Opcidn o.

)
LT

+
B (1 -3)
Il 1 by

34. Opcion c.

(2.0,
.

Debe oltecerse uno. wataz de 2x4
lo. Gaica oPr_io’n Poa@e es Da Q).

35. Opcion b.
A © +\ l L) 1
N- AGA _ ( .
| A\ 4
36. Opcidn c
L2\ 1 )
L 3 1 oal =
4y s
37. Opcidn o.
Towersa. resuelto con caloulodora.
_\ —'n/_z, Q
H - 2. o
o VES
d
I+o+0=m

Matemdticas Il PCE 2021-2022 www.academialallibreta.es 21


https://academialallibreta.es/

La llibreta

ACADEMIA La llibreta
www.academiolallibreta.es

Aprendiendo.a aprender Gran via Fernando el Catolico 23
4008 Valencia
38.Opcidn c.
poro- a = |
At [
v L
l t o
|
SRR N ;\= L= ga%)=3
—_ A
A
rs(_l-‘-)#':\B[A“= 5T
22
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